
Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ) 2021-2027 
με απλά λόγια ... 

 

 

 

H Ευρωπαϊκή Ένωση (E.E.), στο πλαίσιο του Στόχου Πολιτικής (ΣΠ) 5 «Μια Ευρώπη πιο κοντά στους πολίτες της 

μέσω της προώθησης της βιώσιμης και ολοκληρωμένης ανάπτυξης όλων των εδαφικών τύπων και των τοπικών 

πρωτοβουλιών» χρηματοδοτεί τα επόμενα χρόνια ειδικές δράσεις για τις πόλεις με βάση τις ανάγκες και τις 

ιδιαιτερότητες τους, όπως τις καταγράφει ο αρμόδιος Δήμος με την ενεργό συμμετοχή των δημοτών και των 

φορέων. Στόχος είναι η ενίσχυση της ολοκληρωμένης και χωρίς αποκλεισμούς κοινωνικής, οικονομικής και 

περιβαλλοντικής ανάπτυξης, του πολιτισμού, της φυσικής κληρονομιάς, του βιώσιμου τουρισμού και της 

ασφάλειας. 

Έχοντας υλοποιήσει ήδη ένα σημαντικό μέρος δράσεων του υφιστάμενου σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 

Ανάπτυξης (ΒΑΑ) για τα Γρεβενά, ο Δήμος εργάζεται μεθοδικά για να το επικαιροποιήσει με βάση τις τρέχουσες 

ανάγκες, αλλά και συνθήκες, για την προοπτική και τη βιωσιμότητα της πόλης. 

Με την έγκριση του επικαιροποιημένου ΒΑΑ ο Δήμος θα εξασφαλίσει τη δέσμευση συγκεκριμένων κονδυλίων 

για υλοποίηση δράσεων έως το 2030, κυρίως μέσα από το νέο ΠΕΠ Δυτικής Μακεδονίας, δράσεις που 

καλούμαστε να συζητήσουμε και σχεδιάσουμε με όλους τους ενδιαφερόμενους για το παρόν και το μέλλον της 

πόλης.   

Έχοντας ήδη την εμπειρία από το ΒΑΑ που τρέχει, με προσαρμογές και επικαιροποιήσεις μέσα από τις δράσεις 

που θα προταθούν, διαβουλευτούν και εν τέλει συμπεριληφθούν  στο νέο Σχέδιο, δημότες, Δήμος και φορείς,  

καλούμαστε να συνεργαστούμε αρμονικά για  τα Γρεβενά: Βιώσιμη-Πράσινη Πόλη των επομένων ετών.  

 

Ο Δήμος Γρεβενών επικαιροποιεί και βελτιώνει το Σχέδιο του για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη έως το 2030,  

με μεθοδική προετοιμασία για:  
 

• τους πιο σημαντικούς τομείς ποιότητας ζωής και ανάπτυξης 

• την έγκριση του Σχεδίου έως το Μάρτιο του 2024, 

• την εμπλοκή της τοπικής κοινωνίας και στον νέο σχεδιασμό 

 

Για υποβολή Πρότασης και Σημειώσεων επί του εν εξελίξει Σχεδίου ΒΒΑ, συμπληρώστε το συνημμένο ΕΝΤΥΠΟ 

ΠΡΟΤΑΣΗΣ.  

                             

Γρεβενά: Βιώσιμη-Πράσινη Πόλη 


